
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ № 3
засідання постійної комісії з питань реалізації національної стратегії

ветеранської політики

Дата проведення: 17 березня 2026 
Час проведення: 15:00 год.
Місце проведення: Будинок рад, каб. малий зал.

Присутні члени комісії: Богдан ПОПАДЮК, Олександр РОЗІЗНАНИИ, Сергій 
ЯКОВЛЕВ, Ілля ЛОГІН, Володимир ПОВОРОЗНИК.

Головував на засіданні: Богдан ПОПАДЮК.

У роботі комісії взяли участь:

1. Валентин
СОКОЛЮК

заступник голови обласної ради

2. Роман УЖВА заступник начальника обласної військової 
адміністрації

3. Віталій ПЄВНЄВ Директор К П  «В етеранський простір 
«В етеран П РО »

4. М О Н А С Т И Р С Ь К И Й  
Е д у а р д  П и л и п о в и ч

н а ч а л ь н и к  у п р а в л ін н я  з п и т ан ь  с п іл ь н о ї 
в л а с н о с т і т е р и т о р іа л ь н и х  гр о м а д  
в и к о н а в ч о го  а п а р а т у  о б л а с н о ї р а д и

5. В іт а л ій  П Р И С Я Ж Н И Й - за с т у п н и к  н а ч а л ь н и к а  ю р и д и ч н о го  в ід д іл у  
в и к о н а в ч о го  а п а р а т у  о б л а с н о ї р а д и

6. П О Л У Г А Р  
С ер г ій  С те п а н о в и ч

н а ч а л ь н и к  в ід д іл у  з п и т а н ь  за п о б іга н н я  та  
в и я в л е н н я  к о р у п ц ії в и к о н а в ч о го  а п а р а т у  
о б л а с н о ї р а д и

7. К О В А Л Ь С Ь К И Й  
А н т о н  А н а т о л ій о в и ч

к е р ів н и к  Х м е л ь н и ц ь к ій  о б л а с н о ї 
п р о к у р а т у р и
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8. ГАЙВОРОН 
Василь М иколайович

заступник керівника Х мельницької 
обласної прокуратури

9. БО Х О Н СЬКА  
О лена Валеріївна

директор Д епартаменту економічного 
розвитку обласної військової адміністрації

10. М А РТИ Н Ю К 
Віталій М иколайович

директор департаменту з питань 
оборонної роботи та цивільного захисту 
обласної військової адміністрації

11. ПУНДА
Олександр Олегович

директор Департаменту освіти та науки 
обласної військової адміністрації

12. КО ВА ЛЬСЬКИ Й  
А нтон А натолійович

керівник Х мельницькій обласної 
прокуратури

13. Андрій
ОДАРЕНКО

ГО  «П ідтримка У країни»

14. Олександр
МАКОВЕЙ

ГО  «С порт захисників У країни»,

15. Тарас
СПЕЦІАЛЬНИЙ

ГО  «С ила ветеранів», 
Х мельницька область

16. Артем ГИЦИНА, - ГО  «Братерство захисників П оділля», 
м. К ам ’янець-П одільський

17. Віктор
НАКОНЕЧНИЙ

ГО  «С таркон єднає», 
м. С тарокостянтинів

18. Катерина
ЛУЦИК

- ГО  «Захист -  об ’єднання волонтерів»

19. Наталя
КОВБА

ГО  «С таркон єднає», 
м. С тарокостянтинів

20. Надія
БОНДАРЧУК

ГО  «Н ескорені», 
м. Н етіш ин

21. Ірина
БОГУЦЬКА

ГО  «Верета»

22. Олексій
ХАМСЬКИЙ

ветеран
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Присутні вшанували хвилиною мовчання пам’ять про захисників 
України, які віддали своє життя задля волі, незалежності і територіальної 
цілісності нашої країни, а також невинно вбитих дітей та мирних мешканців.

Члени постійної комісії приступили до розгляду питань порядку 
денного 29 сесії обласної ради.

. Про звіт начальника Хмельницької обласної військової адміністрації 
Сергія ТЮРІНА щодо здійснення обласною державною (військовою) 
адміністрацією делегованих їй Хмельницькою обласною радою 
повноважень.

СПУХАЛИ. Богдана ПОПАДЮКА, головуючого, який поінформував,
що звіт начальника Хмельницької обласної військової 
адміністрації Сергія ТЮРІНА щодо здійснення обласною 
державною (військовою) адміністрацією делегованих їй 
Хмельницькою обласною радою повноважень надіслано 
членам комісії електронною поштою.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0

2. Про зняття з розгляду депутатських запитів.

СЛУХАЛИ: Богдана ПОПАДЮКА, головуючого, -  про зняття
з розгляду депутатських запитів.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та
(одноголосно) винести його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0
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3. Про продовження терміну розгляду депутатських запитів.

СЛУХАЛИ: Богдана ПОПАДЮКА, головуючого, -  про продовження
терміну розгляду депутатських запитів.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0

4. Про результати діяльності органів прокуратури Хмельницької 
області у 2025 році.

СЛУХАЛИ: Богдана ПОПАДЮКА, головуючого, -  про результати
діяльності органів прокуратури Хмельницької області 
у 2025 році.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0

5. Про внесення змін до Антикорупційної програми Хмельницької 
обласної ради на 2026-2028 роки.

СЛУХАЛИ: Богдана ПОПАДЮКА, головуючого, -  про внесення
змін до Антикорупційної програми Хмельницької 
обласної ради на 2026-2028 роки.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0
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6. Про затвердження розпоряджень голови, першого заступника 
голови обласної ради.

СЛУХАЛИ: Богдана ПОПАДЮКА, головуючого, -  про
затвердження розпоряджень голови, першого заступника 
голови обласної ради.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0

7. Про надання дозволу на списання матеріальних цінностей з 
балансу підприємств, закладів та організацій -  об’єктів спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області.

СЛУХАЛИ: Едуарда МОНАСТИРСЬКОГО, начальника управління
з питань спільної власності територіальних громад 
виконавчого апарату обласної ради, -  про надання 
дозволу на списання матеріальних цінностей з балансу 
підприємств, закладів та організацій -  об’єктів спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Хмельницької області.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0

8. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально 
визначеного майна з державної власності у спільну власність 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області.

СЛУХАЛИ: Едуарда МОНАСТИРСЬКОГО, начальника управління
з питань спільної власності територіальних громад 
виконавчого апарату обласної ради, -  про надання згоди 
на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна
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з державної власності у спільну власність територіальних 
громад сіл, селищ, міст Хмельницької області.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0

9. Про внесення змін до рішення Хмельницької обласної ради від 19 
жовтня 2011 року № 17-6/2011 «Про затвердження Переліку об’єктів 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької 
області, управління якими здійснює Хмельницька обласна рада».

СЛУХАЛИ: Едуарда МОНАСТИРСЬКОГО, начальника управління
з питань спільної власності територіальних громад 
виконавчого апарату обласної ради, -  про внесення змін 
до рішення Хмельницької обласної ради від 19 жовтня 
2011 року № 17-6/2011 «Про затвердження Переліку 
об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Хмельницької області, управління якими 
здійснює Хмельницька обласна рада».

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0

10. Про внесення змін до видів економічної діяльності 
Хмельницького обласного центру фізичного виховання учнівської молоді.

СЛУХАЛИ: Едуарда МОНАСТИРСЬКОГО, начальника управління
з питань спільної власності територіальних громад 
виконавчого апарату обласної ради, -  про внесення змін 
до видів економічної діяльності Хмельницького 
обласного центру фізичного виховання учнівської молоді.
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ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0

11. Про зміну типу та перейменування Хмельницького ліцею 
Хмельницької обласної ради.

СЛУХАЛИ: Олександра ПУНДУ, директора Департаменту
освіти та науки обласної військової адміністрації, -  про 
зміну типу та перейменування Хмельницького ліцею 
Хмельницької обласної ради.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0

12. Про виконання плану роботи обласної ради за 2025 рік.

СЛУХАЛИ: Богдана ПОПАДЮКА, головуючого, -  про виконання
плану роботи обласної ради за 2025 рік.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0

13. Про затвердження списку присяжних Ярмолинецького районного 
суду Хмельницької області.

СЛУХАЛИ: Віталія ПРИСЯЖНОГО, заступника начальника
юридичного відділу виконавчого апарату обласної ради, -
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про затвердження списку присяжних Ярмолинецького 
районного суду Хмельницької області.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0

14. Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії 
регіонального розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки за 2025 
рік.

СЛУХАЛИ: Олену БОХОНСЬКУ, директора Департаменту
економічного розвитку обласної військової 
адміністрації, -  про затвердження моніторингового звіту 
про реалізацію Стратегії регіонального розвитку 
Хмельницької області на 2021-2027 роки за 2025 рік.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
за -  5
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  0

15. Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо 
збереження спрощеної системи оподаткування для реального
мікробізнесу в контексті нової програми співпраці України з МВФ.

СЛУХАЛИ: Ларису КОНОНЧУК, депутатку обласної ради, -  про
звернення депутатів Хмельницької обласної ради 
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 
щодо збереження спрощеної системи оподаткування для 
реального мікробізнесу в контексті нової програми 
співпраці України з МВФ.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проєкт рішення та винести
(одноголосно) його на розгляд 29 сесії обласної ради.
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за -  5 
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  0

Депутати розглянули питання, які пропонується додатково включити 
до проєкту порядку денного постійної комісії.

16. Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради 
до Верховної Ради України щодо мораторію на зміну правил 
оподаткування для фізичних осіб-підприємців.

СЛУХАЛИ: Сергія ЯКОВЛЕВА, депутата обласної ради, -  про
звернення депутатів Хмельницької обласної ради 
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 
щодо збереження спрощеної системи оподаткування для 
реального мікробізнесу в контексті нової програми 
співпраці України з Про звернення депутатів 
Хмельницької обласної ради до Верховної Ради України 
щодо мораторію на зміну правил оподаткування для 
фізичних осіб-підприємців.

ВИРІШИЛИ:
(одноголосно) 
за -  5 
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  0

Підтримати текст звернення щодо мораторію на зміну 
правил оподаткування для фізичних осіб-підприємців 
та рекомендувати голові обласної ради включити питання 
«Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради 
до Верховної Ради України щодо мораторію на зміну 
правил оподаткування для фізичних осіб-підприємців» 
до порядку денного пленарного засідання 29 сесії 
обласної ради.

17. Про визначення замовника будівництва.

СЛУХАЛИ: Богдана ПОПАДЮКА, головуючого, -  про визначення
замовника будівництва

ВИСТУПИЛИ: Віталій ПРИСЯЖНИЙ, заступник начальника
юридичного відділу виконавчого апарату обласної ради, -  
про визначення замовника будівництва, а також відповів 
на запитання.
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ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований текст рішення
за -  3 та рекомендувати голові обласної ради включити питання
проти -  0 «Про визначення замовника будівництва» до порядку
утримались -  2 денного пленарного засідання 29 сесії обласної ради.
(Яковлев С.В.,
Розізнаний О.Г.)
не голосували -  0

Окрім питань, які запропоновано включити до порядку денного 
пленарного засідання 29 сесії, депутати розглянули додаткове питання порядку 
денного «Про звернення Олександра МАКОВЕЯ до постійної комісії -  щодо 
вжиття заходів із забезпечення належного виконання функцій Комунальним 
закладом «Ветеранський простір «ВЕТЕРАН ПРО».

17. Про звернення Олександра МАКОВЕЯ до постійної комісії -  щодо 
вжиття заходів із забезпечення належного виконання функцій 
Комунальним закладом «Ветеранський простір «ВЕТЕРАН ПРО».

СЛУХАЛИ: Олександра РОЗІЗНАНОГО, заступника голови
постійної комісії, який зачитав текст звернення 
Олександра МАКОВЕЯ до постійної комісії -  щодо 
вжиття заходів із забезпечення належного виконання 
функцій Комунальним закладом «Ветеранський простір 
«ВЕТЕРАН ПРО».

ВИСТУПИЛИ: Віталій ПЄВНЄВ, директор Комунального підприємства
«Ветеранський простір «ВЕТЕРАН ПРО», який відповів 
на запитання членів постійної комісії та присутніх 
представників громадських організацій.

Сергій ЯКОВЛЕВ, депутат обласної ради, який висловив 
зауваження та пропозиції щодо діяльності Комунального 
підприємства «Ветеранський простір «ВЕТЕРАН ПРО» 
і необхідності підвищення ефективності виконання його 
функцій.

Олександр РОЗІЗНАНИЙ, який вніс пропозицію 
створити робочу групу з метою напрацювання 
узгоджених рекомендацій щодо оптимізації діяльності 
комунального закладу Ветеранський простір «ВЕТЕРАН 
ПРО», включивши до складу членів постійної комісії, 
представників ветеранських громадських організацій



11

(А н д р ія  О Д А Р Е Н К А , Г О  « П ід тр и м к а  У країн и » ; 
О л ек сан д р а  М А К О В Е Я , Г О  « С п о р т  зах и сн и к ів  У країн и »  
та  К атери н у  Л У Ц И К , Г О  « З ах и ст  -  о б ’єдн ан н я  
в етер ан ів» ), а тако ж  н ап р ави ти  в ід п ов ід н і ви сн овки  та 
р ек о м ен д ац ії у  встан о в л ен о м у  п о р яд к у  голові о б л асн о ї 
ради .

Валентин СОКОЛЮК, яки й  зап р о п о н у в ав  усім  охочи м  
д о л у ч и ти ся  до  в и вч ен н я  д іяльн о сті ком у н ал ьн о го  
п ід п р и єм ств а  ш ляхом  участі в р о б о т і б ал ан со ви х  ком ісій , 
н а  зас ід ан н ях  яки х  р о згл яд ати м еться  та 
ан ал ізу вати м еться  д ія л ьн ість  ц ього  ком у н ал ьн о го  
закладу .
Т ак о ж  він зазн ачи в , щ о д еп у тати  м о ж у ть  ство р ю вати  
робоч і групи  з п итань, зап р о п о н о в ан и х  до розгляд у  на 
сес ії о б л асн о ї ради  із п и тан ь  п о р яд к у  д ен н о го  та  
ін іц ію вати  їх  ство р ен н я  п еред  го л о во ю  о б л асн о ї ради .

В И Р ІШ И Л И :
(одноголосно) 
за -  5 
п роти  -  0 
у тр и м ал и сь  -  0 
не го л о су вал и  -  0

Р о згл ян у вш и  звер н ен н я  О л ек сан д р а  М А К О В Е Я , голови  
гр о м ад сь к о ї сп ілки  « В етер ан сь к а  сп іл ьн о та  У країн и » , 
д о р у ч и ти  голові о б л асн о ї р ад и  В іо л ет і Л А Б А З Ю К  ви дати  
р о зп о р я д ж ен н я  про ство р ен н я  ти м ч асо в о ї р о б о ч о ї групи  
д л я  н ап р ац ю ван н я  у зго д ж ен и х  р ек о м ен д ац ій  щ одо 
о к р ем и х  асп ект ів  д іяльн о сті к о м у н ал ьн о го  закладу  
« В етер ан ськ и й  п ро ст ір  «В Е Т Е Р А Н  П Р О », вкл ю ч и вш и  до 
ї ї  складу  ч лен ів  п о ст ій н о ї к о м іс ії та  п р ед ставн и к ів  
ек сп ер тн о го  сер ед о в и щ а із в етер ан ськ и х  гр о м ад ськи х  
о р ган ізац ій , зо к р ем а  А н д р ія  О Д А Р Е Н К А  (Г О  « П ід тр и м к а  
У к р а їн и » ), О л ек сан д р а  М А К О В Е Я  (Г О  « С п о р т  
зах и сн и к ів  У країн и »), К атер и н и  Л У Ц И К  (Г О  « З ах и ст  -  
о б ’єд н ан н я  ветер ан ів» ), а так о ж  ін ш и х  ф ах івц ів  та  
експ ер т ів , у  то м у  числ і п р ед ставн и к ів  д еп у татськ и х  
ф р акц ій  та  п р о ф іл ьн и х  стр у к ту р н и х  п ід р о зд іл ів  о б л асн о ї 
д ер ж ав н о ї ад м ін істрац ії.

С екретар Ілл я  Л О Г ІН


